RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
Simulasi Mengajar Guru Penggerak

Nama . Rokhimah, M.Pd.

Satuan Pendidikan : TK Terpadu Al-Mahrus

Kelas/Semester - TK A/ 11 (dua)

Surel . roroimah8@gamail.com / 201512483010@guruku.id
Tema : Alam Semesta

Sub Tema . Benda-benda langit/malam hari (bintang)
Pembelajaran ke : Minggu ke-12

Alokasi Waktu ;10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Kompetensi Inti Kompetensi Dasar
KI-2. Memiliki perilaku hidup v" Membuat bentuk bintang dari play dok/plastisin
sehat, rasa ingin tahu, (KOG 2.3)
kreatif dan estetis, percaya | v Menampilkan hasil karya menggunting dengan rapi
diri, d_isiplin, mandiri, (SENI 2.4)
peduli, mampu v’ Bertanggungjawab terhadap tugas (SOSEM 2.12)
bekerjasama, mampu v’ Berbicara santun (BHS 2.14)

menyesuaikan diri, jujur,
rendah hati dan santun
dalam berinteraksi dengan
keluarga, pendidik dan
teman

Kl-4.Menunjukkan yang v Menjiplak gambar bintang (FM 3.3,4.3)
diketahui, dirasakan, v Kol bar bint EM 3.3.4.3
dibutuhkan dan dipikirkan olase gambar bintang (FM 3.3,4.3)
melalui bahasa, musik, v Memasangkan gambar bintang dengan angka yang
gerakan, dan karya secara sesuai (KOG 3.8, 4.8)
produktif dan kreatif, serta |, perilaku baik dan santun (NAM 3.2,4.2)

gﬁgﬁ%?ﬂﬁﬁﬂg erilaku anak v" Kemampuan keaksaraan awal (BHS 3.12, 4.12)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Awal (3 menit)

Salam

Doa sebelum belajar

Ikrar dan kepribadian

Menyanyikan lagu “Bintang Kecil”
Berdiskusi tentang tema dan sub tema

AR

Kegiatan Inti (5 menit)
1. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran.
2. Guru menjelaskan tentang Bintang

3. Guru menunjukkan gambar bintang
4. Membuat kesepakatan aturan bermain


mailto:roroimah8@gmail.com

5. Guru mengajak peserta didik untuk melakukan kegiatan :
a. Menjiplak gambar bintang

b. Kolase gambar bintang

c. Memasangkan gambar bintang dengan angka yang sesuai

d. Menulis kata bintang

e. Membuat bentuk bintang dari play dok/plastisin

Kegiatan Penutup (2 menit)
1. Menanyakan perasaan selama hari ini
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang paling

disukai

Berdoa setelah belajar
SOP Pulang

No o ko

Penguatan pembelajaran selama satu hari disekolah
Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan sehubungan dengan bintang
Mendiskusikan kegiatan untuk esok hari

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Teknik penilaian dilakukan dengan :

1. Catatan anekdot
2. Hasil karya

3. Skala capaian perkembangan anak

BENTUK PENILAIAN

Kompetensi Dasar

Kompetensi yang dicapai

Perkembangan Anak

BB

MB

BSH

BSB

2.3 Memiliki Perilaku yang
mencerminkan sikap kreatif

Anak mampu membuat
bentuk bintang dari plastisin

2.4 Memiliki perilaku yang
mencerminkan sikap estetis

Anak mampu menggunting
dengan rapi

2.12 Memiliki perilaku yang
mencerminkan sikap
tanggungjawab

Anak mampu menyelesaikan
terhadap tugas

2.14 Memiliki perilaku yang
mencerminkan sikap rendah
hati dan santun kepada orang
tua, pendidik dan teman

Anak dapat berbicara dengan
santun

3.2 Mengenal perilaku baik
sebagai cerminan akhlak
mulia

4.2 Menunjukkan perilaku santun
sebagai cerminan akhlak
mulia

Anak mampu berperilaku baik
dan santun

3.3 Mengenal Anggota tubuh,
fungsi & gerakannya untuk
pengembangan motorik
kasar & halus

4.3 Mampu menolong diri

v" Anak dapat menjiplak
gambar bintang

v Kolase gambar bintang




sendiri untuk hidup sehat

3.8 Mengenal lingkungan alam
(hewan, tanaman, cuaca,
tanah, air, batu-batuan dan
lain-lain)

4.8 Menyajikan berbagai karya
yang berhubungan dengan
lingkungan alam (hewan,
tanaman, cuaca, tanah, air,
batu-batuan, dll) dalam
bentuk gambar, bercerita,
bernyayi & gerak tubuh

Anak mampu memcocokkan
gambar bintang dengan angka
yang sesuai

3.12 Mengenal keaksaraan awal
melalui bermain

4.12 Menunjukkan Kemampuan
keaksaraan awal dalam
berbagai bentuk karya

Anak mampu keaksaraan
awal dengan menulis kata
“bintang”

Keterangan :
BB : Belum Berkembang

MB : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

Mengetahui,

Jember, 9 April 2021

Kepala TK Terpadu Al-Mahrus Guru / Pendidik
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QUDSI AMIN, M.Pd. RbKHIMAH, M.Pd.







